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Заведующему Муниципальным бюджетным

дошкольным образовательным

учреждением Титовским детским садом

ПРЕДПИСАНИЕ

об устранении выявленных нарушений

от 08 ноября 2019 г. N2237-19

М униципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению

Титовскому детскому саду.

На основании приказа Региональной службы по надзору и контролю в сфере

образования Ростовской области от 13.09.2019 N2 2027 проведена плановая выездная

проверка в рамках осуществления федерального гocy~pCTBeHHOГOнадзора в сфере

образования; лицензионного контроля за образовательной деятельностью в отношении

Муниципального бюджетного дошкольного о'бразовательного учреждения Титовского

детского сада (далее - МБДОУ Титовский детский сад, образовательная организация),

в ходе которой были выявлены нарушения (актпроверки от 08.11.2019 N~237-19).

Ростобрнадзор поручает Вам в срок до 10.04.2020г.:

1. Устранить следующие нарушения, указанные в акте проверки:

1.1. В нарушение п. 7 Порядка проведения самообследования образовательной

организацией, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 14.06.2013 N2 462,

отчет о результатах само обследования не включает в себя результаты анализа

показателей деятельности организации (Приказ Минобрнауки России от 10.12.2013 N2

1324 «Об утверждении показателей деятельности образовательной организации,

подлежащей самообследованию» ), кроме того, отчет о результатах самообследования

представлен за 2018 - 2019 учебный год, тогда как, отчетным периодом является

предшествующий самообследованию календарный год. Так же, отчет о результатах

самообследования не подписан руководителем организации и не заверен ее печатью.

1.2. Согласно справке б/н от 11.10.2019 г., представленной МБДОУ Титовским

детским садом при проведении проверки, платных образовательных услуг детский сад

не оказывает. Однако, в договорах об образовании по образовательным программам

дошкольного образования заключаемых между Муниципальным бюджетным

дошкольным образовательным учреждением Титовским детским садом и родителями

(законными представителями) воспитанников содержатся нормы, регулирующие

отношения в сфере оказания платных образовательных услуг (пп. 2.1.2., 2.1.3, 2.2.4.,

2.3.3., 2.4.2, формы договора об образовании по образовательным программам

дошкольного образования). Форма договора заключаемого МБДОУ Титовским



детским садом и родителями (законными представителями) воспитанников

соответствует Приказу Министерства образования и науки РФ от 13 января 2014 г. N2

8 "Об утверждении примерной формы до.говора об образовании по образовательным

про граммам дошкольного образования", однако включение вышеуказанных пунктов,

регулирующих отношения в сфере оказания платных образовательных услуг,

возможно только в случае если за оказцние дополнительных образовательных услуг

Исполнителем (в данном случае, МБДОУ Титовский детский сад) установлена плата и

ее размер (Приложение к Приказу Министерства образования и науки РФ от

13.01.2014 г. N2 8). Соответственно, при условии отсутствия платных дополнительных

образовательных услуг в МБДОУ Титовском детском саду, включение норм,

регулирующих отношения в сфере оказания платных образовательных услуг,

безосновательно.

1.3. Согласно п. 3.3. . Устава Муниципального бюджетного дошкольного

образовательного учреждения Титовского детского сада, коллегиальными органами

управления являются Общее собрание, Педагогический совет, Управляющий совет

организации. Однако, в нарушение п. 4 ч. 2 ст. 25, ч. 5 ст. 26 Федерального закона от

29.12.2012 N2 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в уставе отсутствует

информация о порядке формирования Общего собрания работников. Кроме того, п.

3.6.3. Устава Муниципального бюджетного дошкольного образовательного

учреждения Титовского детского сада противоречит в части правомочности заседаний

Педагогического совета п. 3.6.8 Устава Муниципального бюджетного дошкольного

образовательного учреждения Титовского детского сада.

1.4. В нарушение ч. 2 ст. 29 Федерального закона от 29.12.2012 N2 273-ФЗ «Об

образовании в Российской Федерации», ч. 3,7 правил размещения на официальном

сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникациоюrой сети

Интернет и обновления информации об образовательной организации, утвержденных

Постановлением Правительства РФ от 10.07.2013 N2 582, ч. 3 Приказа Рособрнадзора

от 29.05.2014 N2 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта

образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети

«Интернет» и формату представления на нем' информации», на официальном сайте

образовательной организации (https://titovds.tvoysadik.ru): \

- В подразделе «Документы» отсутствуют: документ об установлении размера

платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за

детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в

организациях, осуществляющих образовательную деятельность; предписания органов,

осуществляющих государственный контроль (надзор) в сфере образования;

- в подразделе «Образование» отсутствует информация о реализуемых

адаптированных образовательных программах, о численности обучающихся по

реализуемым образовательным про граммам за счет бюджетных ассигнований

федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных

бюджетов и по договорам об образовании за счет средств физическЩ( и (или)

юридических лиц;

- в подразделе «Руководство. Педагогический (научно-педагогический) состав»

отсутствует информация о персональном составе педагогических работников, а

именно, у Буравенко А. Б. - общий стаж работы;

в подразделе «Финансово-хозяйственная деятельность» отсутствует

информация об объеме образовательной деятельности, финансовое обеспечение

которой осуществляется за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета,

бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов, по договорам об



образовании з.а счет средств физических и (или) юридических лиц, о поступлении

финансовых и материальных средств и об их расходовании по итогам финансового

года;

- в подразделе «Вакантные места для приема (перевода)>> отсутствует

информация о количестве вакантных мест для приема (перевода) по каждой

образовательной программе, профессии, специальности, направлению подготовки (на

места, финансируемые за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета,

бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов, по договорам об

образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц);

- отсутствует ссылка на официальные сайты Министерства науки и высшего

образования Российской Федерации и Министерства просвещения Российской

Федерации.

2. Представить в Ростобрнадзор отчет об устранении вышеуказанных нарушений,

с приложением копий документов, подтверждающих исполнение вышеизложенных

требований.

Должностное лицо Ростобршщзора,

проводившее проверку

Предписание

получил:

(дата)
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